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Tudnivalók

A kiküldött díjbekérőt kérjük, legkésőbb június 17-ig egyenlítse ki bankkártyával vagy az alábbi bankszámlára utalással!

Az utalást csak akkor tudjuk nevezéshez kötni, ha a közleménybe a díjbekérő számát vagy a díjbekérőn szereplő rendelésszámot írja. Ha több nevezést fizet, az összes azonosítót írja be vesszővel elválasztva.

Szent Jakab Zarándok Egyesület

12001008-01493297-00100004

(Raiffeisen Bank)

SWIFT: UBRT HUHB

IBAN: HU85 1200 1008 0149 3297 0010 0004






Előnevezés



Nevezés erre a linkre kattintva a nevezési időszakban












Nevezési feltételek

A nevező hozzájárul, hogy publikus nevezési-, illetve eredménylistákon megjelenjen a neve, neme, születési ideje, lakhelyéből a város, választott táv, időeredménye.

A túrák teljesítménytúrák, ellenőrzőpontokkal, frissítőpontokkal – ahol ellátást is biztosítunk -, szintidővel és meghatározott kötelező útvonallal. A túrák teljesítését akkor ismerjük el, ha a résztvevő szabályosan benevezett, minden ellenőrzőponton igazoltan járt és teljesítette a szintidőt. Ha csak a szintidőt nem sikerült teljesíteni, akkor megkülönböztetett emléklapot állítunk ki.

Ha a résztvevők közül valaki úgy határoz, hogy a túrát megszakítja, kérjük – amennyiben ez lehetséges – feltétlenül jelentse be a legközelebbi ellenőrzőponton. Akadályoztatása esetén – a név és a rajtszám egyidejű közlésével – társaival üzenje meg. Felhívjuk a figyelmet, hogy a megadott útvonalakat a teljesítéshez be kell tartani, a túrák útvonalán mozgó ellenőrző pont lehet az út teljes hosszában.

A túrák útvonala tájvédelmi, illetőleg természetvédelmi körzeteken, területeken halad, ezért óvjuk meg ezeket az értékeket. A szemetet ne dobjuk el, a növényeket ne szedjük le és a kijelölt útvonalon haladjunk!

A nevező a túrán saját felelősségére vesz részt, kártérítést a rendezőktől semmilyen jogcímen nem igényelhet.



Turista célú adatkezelés

 Hozzájárulásával a nevező engedélyezi a szervező egyesületnek az adatai tárolását, illetve a felhasználását az egyesület túráival kapcsolatos tájékoztatás formájában. Adatvédelmi tájékoztatónkat itt találja: Adatvédelmi tájékoztató












							

			
						
				

				

			

	
	




	
		Kazinczy Ferenc

			


A regmeci Kazinczy család szülötte, Ferenc 1759-ben született. A Bányácska nevű kis falujának ő adta a Széphalom nevet. Itt van sírhelye, és itt épült fel a világ első nyelvi múzeuma, a Magyar Nyelv Múzeuma.
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